



发动类似的战争行动。到特朗普上台之后，美国在突然遭遇新冠病毒袭击时，竟彻底表现出完全无力应对的窘态。

本来，新冠病毒猛烈传染开来时，特朗普总统犯下了严重的、几乎是无法挽回的错误：没有任何应对疫情来袭的锦囊妙计，并彻底暴露了他水准低下的领导能力。民选领导人往往会有许多问题。其中领导力未经过任何实践的磨练是最现实的问题。无能的小布什总统在发动伊拉克战争时已经证明了这一点。今天特朗普在继续证明这一点，而且变本加厉。因为民选总统在过去至少还是由职业政治家担任、政权机构还是由职业政治家组成；尽管这些职业政治家只是资本利益的代表，但他们却至少是专业的行政管理人员。而今天的美国则是由产业资本（特朗普本人）直接控制了政权，其结果就是一大批“业余”水准的人士（包括特朗普总统的儿女女婿）进入了政府各大部门。在这次新冠病毒来袭时，这一大批“业余”政治家便充分暴露了其“业余”到何种程度。从总统到国务卿，几乎每天都在语无伦次、信口开河、自相矛盾、言不由衷地领导着世界上最强大的超级大国。今天世界现实就是，全球每三位患上新冠肺炎的人中就有一名是美国人。

但在特朗普心目中，如何应对新冠病毒传染依然不是他优先考虑

的问题；他最关注的依然是今年年底的美国大选。在这一点上他的判断倒是非常准确的，即如果他不能将美国抗疫失败、导致如此严重的传染人群和死亡率甩锅另外一个国家的话，他将连选连任无望。因此，特朗普便开始将目光转向寻找一个替罪羊，一个“甩锅对象”。

这个对象，显然就是中国，也只有中国……

谎言是有可能 战胜历史真相的……

事实上中国也确实是一个最佳“甩锅对象”。

一方面，尽管我们今天已经知道新冠病毒实际上是在全球多个地点同时传染开来的，意大利、英国、法国、日本等国的研究都在逐步证明这一点；而美国的媒体报道更是日益证明，美国很有可能是新冠病毒的发源地。但中国却是第一个发现并采取措施的国家；于是，对于特朗普来说，Covid-19“源自中国”，因此“中国病毒”“武汉病毒”便因此而被坐实。“甩锅中国”也就成为特朗普的必然选择。

另一方面，中国也确实是特朗普当选上台执政以后，一直在竭力遏制的大国，是美国目前面对的最重要的对手。攻击中国，事实上不仅是以特朗普为代表的产业资本力

量板块的最佳选择，而且也得到了另外一大力量板块即跨国金融资本的全力支持。跨国金融资本的代表人物之一、投机专家索罗斯曾说过，他反对特朗普所做的一切，唯有在反华问题上他支持特朗普！

更令人怀疑的，则是“甩锅中国”有利于搅浑新冠病毒起源这锅混水，将病毒起源坐实在中国头上。今天全世界的科学家们几乎都在朝着一个方向前进，即新冠病毒的起源很有可能是在全球多地同时发生的。世界多个国家都发现，早在去年某个时候，他们国家就已经存在着新冠病毒现象。而其中美国更是存在着太多令人怀疑的地方。特朗普总统在最新的5月15日一次讲话中透露，美国竟在今年1月11日就已经开始研发新冠病毒的疫苗了！如果这是真的，那几乎可以解释一切疑问！同时也几乎等于回答了新冠病毒究竟源于何方的大问题了……

在这种背景下，要将新冠病毒“甩锅中国”只有一个方法，便是谎言！

我们已经看到，从特朗普到蓬佩奥、从纳瓦罗到班农，他们的谎言一个比一个更荒谬、更奇葩、更惊人。中国媒体把他们几乎所有的谎言都一个一个放到光天化日之下进行了严肃、认真的批驳。可以说任何一个智力正常而又不带偏见的地球人，都能一眼看出美国统治者们在撒谎。但是，从特朗普到蓬佩奥、从纳瓦罗到班农，他们却没有一个停止撒谎！相反却在变本加厉地撒谎。为什么？

因为谎言是有可能战胜历史真相的！

事实上美国最近甚至在第二次

从特朗普到蓬佩奥、从纳瓦罗到班农，他们却没有一个停止撒谎！相反却在变本加厉地撒谎。为什么？因为谎言是有可能战胜历史真相的！